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NOVINKY Ski amadé – Zimný cestovný ruch je späť 
Miesta najväčších lyžiarskych zážitkov v Rakúsku otvárajú zimnú sezónu 2021/22:  
„klub my Ski amadé Friends“, FAMILY Ski amadé, regionálne kulinárske špeciality       
a investície do budúcnosti 
Lyžiarske združenie Ski amadé vkladá dôveru do zimného cestovného ruchu, a preto vstupuje do zimnej sezóny 2021/22 
s množstvom noviniek a ponúk vo svojich piatich regiónoch Salzburger Sportwelt, Schladming-Dachstein, Gastein, Hochkönig            
a Großarltal. V lyžiarskych strediskách poskytujúcich tú najlepšiu lyžovačku v Rakúsku na vás čaká množstvo lyžiarskych zážitkov, 
kulinárskych špecialít a ponúk pre rodiny s deťmi. Zimní dovolenkári majú len s jediným skipasom k dispozícii 760 kilometrov 
zjazdoviek, 270 moderných vlekov a 356 dokonale upravených zjazdoviek s nádhernými horskými panorámami a mnohými 
možnosťami občerstvenia. 

 
Návrat zimného cestovného ruchu v Ski amadé 
Lyžovanie je šport, ktorý sa vykonáva v prírode, a je mimoriadne zdravé. Nielenže posilňuje svaly a zvyšuje vytrvalosť tela, ale prospieva 
aj mysli a duši. Pohyb na horách a čerstvom vzduchu navyše prirodzene robí človeka šťastným. Načerpáte tu tiež dostatok vitamínu D. 
Takéto nezabudnuteľné chvíle šťastia sú neobyčajne vítané najmä po predchádzajúcej drsnej zime plnej mnohých obmedzení. Preto 
nie je vôbec prekvapujúce, že očakávania od prvej lyžovačky tejto zimy sú obrovské. Uplynulá sezóna ukázala, že krízy dokážeme 
najlepšie prekonať spoločným úsilím. Napriek všetkým obmedzeniam mohli lyžiarske strediská za špeciálnych podmienok zostať 
otvorené pre jednodňových turistov. Najvyššou prioritou pritom bola bezpečnosť hostí a zamestnancov.  

Budúce investície s dvoma novými lanovkami a väčším komfortom pre milovníkov 
zimných športov 
Aj v zimnej sezóne 2021/2022 čakajú na návštevníkov v Ski amadé nové investície, a to dve nové lanovky vybudované v lyžiarskych 
strediskách Snow Space Salzburg a Filzmoos, ktoré budú uvedené do prevádzky v nasledujúcej zimnej sezóne: lanovka Flying Mozart               
a 6-sedačková lanovka „sixpack Mooslehen“.  

„Klub my Ski amadé Friends“: Atraktívne ponuky pre verných a nových fanúšikov 
lyžovania 

Od minulého roka je pre verných zimných dovolenkárov, ktorí sa opakovane vracajú na svahy lyžiarskych stredísk Ski amadé, k dispozícii 
„klub my Ski amadé Friends“ – so skvelými ponukami a množstvom výhod. Ski amadé sa tak chce poďakovať svojim verným návštevníkom. 
Prihlásiť sa môžu aj noví návštevníci lyžiarskych stredísk. Ako člen dostanete svoju vlastnú kartu „Friends Card“, ktorú môžete používať aj 
ako kartu KeyCard skipas a opakovane ju z domu dobíjať. Exkluzívne výhody v celej lyžiarskej oblasti Ski amadé navyše zahŕňajú rôzne 
dovolenkové ponuky, akcie partnerov a skipasy. V prípade záchrannej akcie na zjazdovkách sú náklady hradené (výnimka: zásah vrtuľníka). 
Všetky informácie o klube my Ski amadé Friends a spôsobe prihlásenia nájdete na: www.skiamade.com/my 

FAMILY Ski amadé: Exkluzívne ponuky pre veľkých aj malých a pre každý rodinný 
rozpočet 

FAMILY Ski amadé ponúka pestrú paletu zážitkov na horách – pre celú rodinu. Okrem tematických a rýchlostných tratí, modrých zjazdoviek 
pre rodiny, desiatich snowparkov, 13 zábavných tratí funslope a funcrossových tratí je k dispozícii aj 30 lyžiarskych škôl, ktoré ponúkajú 
zábavný program a vynikajúcu starostlivosť o deti. Všetky ponuky na dokonalú rodinnú lyžovačku v Ski amadé nájdete na: 
www.skiamade.com/family

 


